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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KOLEJNE SPOTKANIE NA „ŁAWCE DIALOGU”. TYM RAZEM NA 

ZWIERZYŃCU 

Już 18 marca prezydent Aleksander Miszalski spotka się na „ławce 

dialogu” z mieszkańcami Zwierzyńca. Wydarzenie odbędzie się w Zespole Szkół 

Ogólnokształcących nr 18 przy ul. Senatorskiej 35. Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WZGÓRZE MADERY POZOSTANIE ZIELONE? MIASTO JEST NA TAK 

Wczoraj, 5 marca, na Wzgórzu Madery odbyło się spotkanie zastępcy 

prezydenta Krakowa, Stanisława Mazura, z mieszkańcami Podgórza 

Duchackiego. Rozmowy dotyczyły możliwości ochrony terenu przed nadmierną 

zabudową oraz przyszłości tamtejszych ogródków działkowych. 

Więcej informacji na wwwkrakow.pl.  

 

OSTATNI DZWONEK NA SKŁADANIE PROJEKTÓW DO BUDŻETU OBYWATELSKIEGO  

Przed mieszkankami i mieszkańcami Krakowa ostatnie dni składania 

projektów w ramach 12. edycji Budżetu Obywatelskiego Miasta Krakowa. 

Termin upływa w niedzielę, 9 marca, o godz. 23.59. W tym roku Kraków 

przeznaczył na tę szczególną formę konsultacji 51 mln zł. To rekordowa kwota. 

Czy rekordowa będzie także liczba złożonych pomysłów, które zgłoszą 

mieszkańcy? 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! JAK ZMIENIŁ SIĘ KRAKOWSKI RYNEK NIERUCHOMOŚCI W 2024 ROKU? 

Powstał najnowszy raport przedstawiający sytuację rynku nieruchomości 

komercyjnych w Krakowie. Nasze miasto pozostaje wiodącym regionalnym 

rynkiem biurowym w Polsce, ustępując jedynie Warszawie pod względem 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/292262,2321,komunikat,kolejne_spotkanie_na__lawce_dialogu___tym_razem_na_zwierzyncu.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/292299,2325,komunikat,wzgorze_madery_pozostanie_zielone__miasto_jest_na_tak.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292208,29,komunikat,ostatni_dzwonek_na_skladanie_projektow_do_budzetu_obywatelskiego.html
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wielkości zasobów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ KANDYDATA DO TYTUŁU FILANTROP KRAKOWA  

Jeśli znasz osobę, organizację pozarządową, instytucję lub firmę, która 

poprzez swoje charytatywne działania zasługuje na uznanie, zgłoś kandydaturę 

do konkursu Filantrop Krakowa. Zgłoszenia można przesyłać do 31 marca br. 

wypełniając odpowiedni formularz.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@umkrakow.pl).  

 

NOWE! JARMARK ODPUSTOWY EMAUS W TYM ROKU PRZY BŁONIACH  

Poniedziałek Wielkanocny to w Krakowie dzień tradycyjnego Odpustu 

Emaus. Podobnie, jak w roku ubiegłym – wydarzenie pn. Jarmark Odpustowy 

Emaus 2025 - ze względu na remont fragmentu ul. Senatorskiej od strony 

skrzyżowania z ulicą Kościuszki odbędzie się przy Błoniach, na alejce pieszo-

rowerowej wzdłuż alei 3 Maja. Od 2026 roku Emaus  powróci,  zgodnie z 

tradycją,  w historyczne miejsce przy klasztorze Norbertanek na Zwierzyńcu.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZABYTKOWY TRAMWAJ MPK WYJEDZIE SPECJALNIE DLA KOBIET  

W najbliższą sobotę, 8 marca, specjalnie dla kobiet na ulice Krakowa 

wyjedzie piękny, historyczny tramwaj MPK w Krakowie. Będzie to czerwony 

wagon typu K. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAJLEPSI KARATECY POWALCZĄ O PUCHAR KRAKOWA 

Emocjonujące pojedynki, doskonała technika i widowisko nie tylko dla 

miłośników sztuk walki. Już w najbliższą sobotę, 8 marca, w hali sportowo-

widowiskowej przy ul. Ptaszyckiego 4 odbędzie się X Międzynarodowy Puchar 

Krakowa w Karate Tradycyjnym.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BIEGAĆ KAŻDY MOŻE – RUSZYŁY ZAPISY NA 18. MINI CRACOVIA 

MARATON 

Na dzień przed TAURON 22. Cracovia Maratonem – czyli w sobotę, 5 

kwietnia – odbędzie się 18. Mini Cracovia Maraton im. Piotra Gładkiego o Puchar 

RMF MAXX. Wiodąca wokół Błoń Krakowskich trasa biegu ma symboliczne 4,2 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292266,32,komunikat,jak_zmienil_sie_krakowski_rynek_nieruchomosci_w_2024_roku_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292314,29,komunikat,zglos_kandydata_do_tytulu_filantrop_krakowa_.html
mailto:emilia.krol@umkrakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292311,33,komunikat,jarmark_odpustowy_emaus_w_tym_roku_przy_bloniach.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292272,1912,komunikat,zabytkowy_tramwaj_mpk_wyjedzie_specjalnie_dla_kobiet.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292316,202,komunikat,najlepsi_karatecy_powalcza_o_puchar_krakowa.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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km długości. Na pokonanie 1/10 dystansu maratońskiego uczestnicy będą mieli 

45 minut. W biegu mogą wziąć udział biegacze od 13. roku życia. Zapisy do 

udziału w tym wydarzeniu trwają. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

O IMIGRANTACH W KRAKOWIE W PREZENTACJI RAPORTU OWIM 

Aktualne dane dotyczące imigrantów mieszkających w Krakowie, 

informacje o  ich sytuacji prawnej oraz roli w gospodarce i edukacji – tego 

wszystkiego będzie można dowiedzieć się z najnowszego raportu „Imigranci 

ekonomiczni i przymusowi w Krakowie w 2024 roku”. Dokument zostanie 

zaprezentowany już w piątek, 7 marca, o godz. 12.00, w Centrum 

Wielokulturowym przy ul. Zabłocie 20. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

INAUGURACJA FORUM KULTURY  

Odpowiedź na pytanie, czy potrzebujemy w Krakowie rozmowy o kulturze, 

może być wyłącznie twierdząca. W dodatku to dyskusja, która zdaje się 

niewyczerpana. Aby ją na nowo otworzyć, Paweł Szczepanik, pełnomocnik 

prezydenta Krakowa ds. kultury zaprasza na inaugurację Forum Kultury. Dzięki 

gościnności Muzeum Krakowa oraz oddolnej inicjatywy Krzysztofory – Studio 

Kultury Krakowa pierwsze z cyklu spotkań odbędzie się już jutro, 7 marca o 

12.30 w sali Miedzianej u zbiegu ulic Szczepańskiej i Jagiellońskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

KARD. RYŚ I S. KOWALSKA LAUREATAMI NAGRODY IM. KS. MUSIAŁA 

W piątek, 7 marca, o godz. 14.00 w sali Obrad Rady Miasta Krakowa 

zostanie wręczona Nagroda im. Księdza Stanisława Musiała, przyznawana 

osobom zasłużonym dla dialogu chrześcijańsko- i polsko-żydowskiego. Za 

twórczość nagrodzony został kard. Grzegorz Ryś, a za działalność społeczną – s. 

dr Katarzyna Kowalska NDS. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! I BRANŻOWE TARGI PRACY W ZESPOLE SZKÓŁ ARCHITEKTONICZNO-

BUDOWLANYCH 

W dniach 14–15 marca w Zespole Szkół Architektoniczno-Budowlanych 

przy ul. J. Szablowskiego 1 odbędą się I Branżowe Targi Pracy. Wydarzenie 

skierowane do uczniów szkół średnich ma na celu ułatwienie młodym ludziom 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292275,202,komunikat,biegac_kazdy_moze___ruszyly_zapisy_na_18__mini_cracovia_maraton.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292254,26,komunikat,o_imigrantach_w_krakowie_w_prezentacji_raportu_owim.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291899,33,komunikat,inauguracja_forum_kultury.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/291645,29,komunikat,kard__rys_i_s__kowalska_laureatami_nagrody_im__ks__musiala.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                             czwartek, 6 marca 2025 r. 

 

 

 

4 

orientacji na rynku pracy oraz nawiązanie bezpośredniego kontaktu z 

potencjalnymi pracodawcami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 95. ROCZNICA URODZIN PROF. JERZEGO WYROZUMSKIEGO 

W piątek, 7 marca, minie 95. rocznica urodzin prof. Jerzego 

Wyrozumskiego, wybitnego historyka, laureata srebrnego medalu Cracoviae 

Merenti. Z tej okazji na Jego grobie w Alei Zasłużonych na cmentarzu 

Rakowickim zapłonie znicz od władz Miasta Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! TEATRALNE EMOCJE W STOWARZYSZENIU TEATRÓW 

NIEINSTYTUCJONALNYCH STEN 

Marzec w Stowarzyszeniu Teatrów Nieinstytucjonalnych STeN to miesiąc 

pełen teatralnych emocji, muzycznych inspiracji i poetyckich spotkań. W 

programie znajdą się zarówno spektakle dramatyczne, nastrojowe recitale oraz 

wydarzenia literackie, w tym wyjątkowe obchody Światowego Dnia Poezji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKI START-UP TESTUJE SWÓJ SILNIK SATELITARNY NA ORBICIE 

Krakowski start-up Liftero, twórca silnika satelitarnego Booster, śmiało 

wkracza na globalny rynek technologii kosmicznych. W marcu rakieta SpaceX 

Falcon 9 wyniesie w przestrzeń kosmiczną satelitę z napędem stworzonym 

przez zespół polskich inżynierów. Udany test na orbicie to szansa na 

komercjalizację technologii i pełne wejście firmy na rynek dostawców napędów 

dla satelitów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „HACKNARÖK”, CZYLI 24-GODZINNY MARATON PROGRAMISTYCZNY 

Największy maraton programistyczny o motywie nordyckim w Polsce 

powraca. 12 i 13 kwietnia w Krakowskim Parku Technologicznym odbędzie się 

„Hacknarök”, czyli 9. edycja hackathonu organizowanego przez EESTEC AGH 

Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! VII OGÓLNOPOLSKA KONFERENCJA NAUKOWO-TECHNICZNA 

NOVDROG’25 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292303,34,komunikat,i_branzowe_targi_pracy_w_krakowie_w_zespole_szkol_architektoniczno-budowlanych_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292189,29,komunikat,95__rocznica_urodzin_prof__jerzego_wyrozumskiego.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292278,33,komunikat,tatralne_emocje_w_stowarzyszeniu_teatrow_nieinstytucjonalnych_sten_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292309,34,komunikat,krakowski_start-up_testuje_swoj_silnik_satelitarny_na_orbicie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292293,34,komunikat,_hacknarok___czyli_24-godzinny_maraton_programistyczny_.html
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W dniach 10–11 kwietnia w Hotelu NOVUM w Niepołomicach odbędzie się 

VII Ogólnopolska Konferencja Naukowo-Techniczna „Nowoczesne technologie 

w projektowaniu, budowie i eksploatacji infrastruktury drogowej miast, 

metropolii i regionów NOVDROG’25”, przeznaczona dla specjalistów z sektora 

infrastruktury drogowej. Wydarzenie odpowiada na potrzebę dialogu w branży, 

skupiając się na aktualnych wyzwaniach związanych z inżynierią drogową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! OD 15 MARCA REMONT TOROWISKA NA UL. FRANCISZKAŃSKIEJ 

W sobotę, 15 marca, ruszy remont torowiska tramwajowego na ulicy 

Franciszkańskiej. W związku z tym wyłączony zostanie ruch na odcinku od 

filharmonii do ul. św. Gertrudy. Zmiany dotkną linie nr 1, 2, 6, 8, 10, 13, 16, 18, 

19, 44, 69, 605 i 669. Zostaną uruchomione linie zastępcze nr 71, 76 i 78. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CO PO ZIMIE NA UL. KOŚCIUSZKI I UL. ZWIERZYNIECKIEJ 

Zasadnicze prace budowlane przy przebudowie ulic Kościuszki i 

Zwierzynieckiej zakończyły się przed świętami Bożego Narodzenia ubiegłego 

roku. Wtedy tramwaj oraz samochody pojechały na Salwator. Mieszkańcy mogą 

swobodnie chodzić chodnikami. Jednak wciąż trwają odbiory końcowe 

inwestycji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZAMKNIĘCIE CHODNIKA PRZY UL. 

BOHOMOLCA 

Do 31 marca chodnik przy ul. Bohomolca będzie zamknięty dla pieszych – 

informuje firma Gülermak, wykonawca nowej linii Krakowskiego Szybkiego 

Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

MEDICOVER SPORT 2. KRAKOWSKI BIEG KOBIET: ZMIANY W ORGANIZACJI 

RUCHU I KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W najbliższą niedzielę, 9 marca w godz. 12.00–13.10 odbędzie się 

Medicover Sport 2. Krakowski Bieg Kobiet. W związku z organizacją tego 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292305,1912,komunikat,vii_ogolnopolska_konferencja_naukowo-techniczna_novdrog_25.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292277,1912,komunikat,od_15_marca_remont_torowiska_na_ul__franciszkanskiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292281,1912,komunikat,co_po_zimie_na_ul__kosciuszki_i_ul__zwierzynieckiej.html
https://www.krakow.pl/na_krakowskich_drogach/292312,2237,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zamkniecie_chodnika_przy_ul__bohomolca.html
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wydarzenia sportowego, wprowadzone zostaną niewielkie zmiany w organizacji 

ruchu drogowego i w funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W TEN WEEKEND PRACE NA PĘTLI „MISTRZEJOWICE” 

8 i 9 marca na pętli tramwajowej „Mistrzejowice” będą prowadzone prace 

w ramach budowy nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju. W związku z 

tym nastąpi wyłączenie napięcia w sieci trakcyjnej – linia tramwajowa nr 14 

zostanie skierowana do pętli na osiedlu Piastów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWY PRZYSTANEK AUTOBUSOWY NA UL. KOCMYRZOWSKIEJ 

W poniedziałek, 10 marca, zostanie uruchomiony nowy przystanek 

autobusowy na ul. Kocmyrzowskiej – „Gerlaha” 01. Będzie on obsługiwany 

przez linie aglomeracyjne nr 202, 212, 222, 232 i 262 jadące w kierunku miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 14:00 - wręczenie Nagrody im. księdza Stanisława Musiała, Sala Obrad Rady 

Miasta Krakowa 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 15:30 - XXVI Małopolski Konkurs Szkół Gastronomicznych „Wiosenne 

przebudzenie”, Zespół Szkół Gastronomicznych nr 1 im. mjr. Henryka Sucharskiego, os. 

Złotej Jesieni 2 

 

                                           Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         

https://www.krakow.pl/aktualnosci/292206,202,komunikat,medicover_sport_2__krakowski_bieg_kobiet__zmiany_w_organizacji_ruchu_i_komunikacji_miejskiej.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292209,1912,komunikat,w_najblizszy_weekend_prace_na_petli__mistrzejowice_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/292212,1912,komunikat,nowy_przystanek_autobusowy_na_ul__kocmyrzowskiej.html

